Učiteljica: Petra Bergoč                                       
Ime učenca:__________________

Datum: 

PISNO DELJENJE – PREVERJANJE IN UTRJEVANJE ZNANJA 
1. Pisno deli in naredi preizkus!

12705 : 41 =




preizkus: 

8820 : 55 =




preizkus:

30123 : 37 =




preizkus:

639 224 : 68 =



preizkus:

2. Vsoto števil 11 045 in 6 289 razdeli s 54!

Račun:

3. V tovarni perila je 68 šivilj sešilo v 26 dneh skupno 12 376 srajc. Koliko srajc je sešila vsaka šivilja na dan?

Račun:

Odgovor: 

4. Na kmetiji so v lanskem letu od 12 molznih krav dobili 52 560 litrov mleka. Koliko ga je dala vsaka krava povprečno? Ali bi znal izračunati, koliko ga je dala vsaka krava dnevno?
Račun:

Odgovor: 


